
 

 

    

ZÁPIS ZE 2. JEDNÁNÍ  
Kontrolního výboru Zastupitelstva města Karlovy Vary  

 
Dne 22. února 2025 se uskutečnilo 2. jednání Kontrolního výboru zřízeného 

Zastupitelstvem města Karlovy Vary. 

 

 

Místo jednání:  Zasedací síň v 5. patře budovy Magistrátu města Karlovy Vary,  

 Moskevská 2035/21  

 

Doba jednání: Jednání bylo zahájeno v 15:00 hodin a skončeno v 16:54 hod. 

 

Přítomni:        Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer, Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří Penc,         

Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová, Mgr. Vladimír 

Melichar (host – zastupitel města), Ing. Ladislav Vrbický (host – pozvaný 

předsedou výboru)  

 

Omluveni:     Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

Neomluveni:  nikdo 

 

 

PROGRAM JEDNÁNÍ: 

 

1. Schválení účasti hosta – Ing. Ladislava Vrbického 

2. Schválení předřazení bodu kontrola plnění úkolů 

3. Schválení programu jednání 

4. Kontrola plnění úkolů 

5. Kontrola zápisu ze 4. jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Karlovy Vary ze dne 

21. 11. 2024 

6. Kontrola usnesení Zastupitelstva města Karlovy Vary a Rady města Karlovy Vary  

7. Různé 

8. Závěr 

   

 

 

1.  Schválení účasti hosta – Ing. Ladislava Vrbického 

 

Předseda Kontrolního výboru Petr Nimrichter přivítal přítomné členy Kontrolního výboru            

a navrhl hlasovat o možnosti účasti hosta Ing. Ladislava Vrbického na tomto jednání 

Kontrolního výboru. Následně bylo přistoupeno k hlasování o schválení usnesení ve znění: 

„Členové Kontrolního výboru souhlasí s účastí Ing. Ladislava Vrbického jako hosta na jednání 

Kontrolního výboru.“ 

 

 



Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  

 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:    Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Členové Kontrolního výboru souhlasí s účastí Ing. Ladislava Vrbického jako hosta na 

jednání Kontrolního výboru. 

 

 

 

2.  Schválení předřazení bodu kontrola plnění úkolů 

 

Předseda Kontrolního výboru Petr Nimrichter navrhl hlasovat o možnosti předřazení bodu 

Kontrola plnění úkolů za bod schválení programu jednání. Následně bylo přistoupeno 

k hlasování o schválení usnesení ve znění: „Členové Kontrolního výboru předřadili bod 

kontrola plnění úkolů za bod schválení programu jednání.“ 

 

 

Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  

 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:    Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Členové Kontrolního výboru předřadili bod kontrola plnění úkolů za bod schválení programu 

jednání. 

 

 

 

3.  Schválení programu jednání 

 

Předseda Kontrolního výboru Petr Nimrichter navrhl program jednání ve výše uvedeném znění. 

Následně bylo přistoupeno k hlasování o usnesení ve znění: „Program jednání v předloženém 

znění byl schválen“. 

 

 



Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  

 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:    Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

  

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Program jednání v předloženém znění byl schválen. 

 

 

 

4. Kontrola plnění úkolů 

 

Předseda Kontrolního výboru Petr Nimrichter opětovně sdělil členům Kontrolního výboru, že 

Zastupitelstvo města na svém jednání dne 8. 4. 2025 přijalo usnesení č. ZM/31/4/25, ve kterém 

Zastupitelstvo města „žádá Kontrolní výbor Zastupitelstva města, aby zkontroloval umožnění 

dočasné stavby kavárny a pavilonu ze strany samosprávných orgánů města a městských 

organizací“. Předseda Kontrolního výboru zaslal týden před jednáním dostupné dokumenty 

členům Kontrolního výboru a tito si mohli dostupné dokumenty předem prostudovat.  

 

Předseda Kontrolního výboru sdělil, že pozval na jednání vedoucího úřadu územního plánování 

a stavebního úřadu, Magistrátu města Karlovy Vary, Ing. Ladislava Vrbického. Jednání se též 

účastní navrhovatel výše uvedeného bodu zastupitelstva Mgr. Vladimír Melichar. Zastupitel 

rozdal na jednání všem členům Kontrolního výboru sadu 24 otázek, na které by se měl 

Kontrolní výbor dotazovat různých subjektů (úřadu územního plánování, ředitele LLPKV a 

primátorky města). Část členů kontrolního výboru se pozastavila nad tím, že sadu otázek 

neobdrželi před jednáním Kontrolního výboru a v rámci jednání Kontrolního výboru si 

nemohou obsáhlý dokument řádně prostudovat. 

 

Následně proběhla diskuse o celé problematice kavárny a pavilonu ve Dvořákových sadech, a 

jelikož zde byl přítomen Ing. Ladislav Vrbický, byly s ním probrány dotazy členů kontrolního 

výboru a, i přes výhrady některých členů Kontrolního výboru k zastupitelem předloženým 

otázkám jako celku, probrány otázky uvedené v dokumentu předloženém zastupitelem, které 

se týkaly stavebního úřadu, přičemž Ing. Ladislav Vrbický na veškeré dotazy odpověděl. 

 

Předseda Kontrolního výboru sdělil, že čeká ještě na zaslání další dokumentace k řešení případu 

kavárna a pavilon ve Dvořákových sadech a navrhl, že k tomuto případu se následně uskuteční 

další jednání Kontrolního výboru, u kterého bude termín jednání znám až v budoucnu.  

 

Kontrolní výbor přešel k řešení zastupitelem předložených otázek na LLPKV, která má 

pozemek Dvořákových sadů ve správě. Předseda Kontrolního výboru navrhl hlasovat o zaslání 

sady otázek z dokumentu předloženého na ředitele LLPKV, přičemž někteří členové 

Kontrolního výboru sdělili, že otázky považují za subjektivní, a že se s nimi neztotožňují. 

Následně bylo přistoupeno k hlasování o usnesení ve znění: „Kontrolní výbor schvaluje zaslání 

dotazů předložených zastupitelem města určených LLPKV řediteli LLPKV“. 



 

 

Hlasování:  Pro:   Mgr. Petr Masák, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián 

 

 Proti: Ing. Josef Bauer 

  

 Zdržel se: Petr Nimrichter MUDr. Jiří Penc Ing. Michaela Tůmová 

  

Nepřítomni:    Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor nepřijal navržené usnesení. 

 

 

Proběhla další diskuze a byl předložen návrh, aby na další (mimořádné) jednání kontrolního 

výboru byl pozván ředitel LLPKV, Ing. Bc. Stanislav Dvořák, Ph.D. k zodpovězení dotazů 

členů kontrolního výboru. Následně bylo přistoupeno k hlasování o usnesení ve znění: 

„Kontrolní výbor schvaluje pozvání ředitele Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary, 

příspěvkové organizace, na mimořádné jednání kontrolního výboru, k zodpovězení dotazů 

členů Kontrolního výboru“. 

 

 

Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer, Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián 

 

 Proti:  

  

 Zdržel se: Ing. Michaela Tůmová 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Kontrolní výbor schvaluje pozvání ředitele Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary, 

příspěvkové organizace, na mimořádné jednání kontrolního výboru, k zodpovězení dotazů 

členů Kontrolního výboru. 

 

 

Kontrolní výbor přešel k řešení zastupitelem předložených otázek na primátorku města. 

Předseda Kontrolního výboru navrhl hlasovat o zaslání dotazů primátorce města, přičemž 

někteří členové Kontrolního výboru opět sdělili, že otázky považují za subjektivní, a že se 

s nimi neztotožňují. Následně bylo přistoupeno k hlasování o usnesení ve znění: „Kontrolní 

výbor schvaluje zaslání dotazů předložených zastupitelem města primátorce města“. 

 

 

Hlasování:  Pro:   Ing. Jiří Rezek,  

 

 Proti: Ing. Josef Bauer 

  



 Zdržel se: Petr Nimrichter, Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří Penc, Karel Špecián, 

Ing. Michaela Tůmová 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor nepřijal navržené usnesení. 

 

 

Proběhla další diskuze a byl předložen návrh, aby na další (mimořádné) jednání kontrolního 

výboru byla pozvána primátorka města k zodpovězení dotazů členů kontrolního výboru. 

Následně bylo přistoupeno k hlasování o usnesení ve znění: „Kontrolní výbor schvaluje pozvání 

primátorky města na mimořádné jednání kontrolního výboru, k zodpovězení dotazů členů 

Kontrolního výboru“. 

 

 

Hlasování:  Pro:   Mgr. Petr Masák, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián 

 

 Proti: Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer 

  

 Zdržel se: MUDr. Jiří Penc, Ing. Michaela Tůmová 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

Kontrolní výbor nepřijal navržené usnesení. 

 

 

 

5.  Kontrola zápisu z 1. jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Karlovy Vary 

ze dne 13. 2. 2025 

 

Členové Kontrolního výboru provedli kontrolu zápisu z 1. jednání Kontrolního výboru roku 

2025. Následně bylo přistoupeno k hlasování o schválení usnesení ve znění: „Členové 

Kontrolního výboru provedli kontrolu a odsouhlasili zápis z 1. jednání Kontrolního výboru ze 

dne 13. 2. 2025.“ 

 

 

Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  

 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

   

  

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 



Členové Kontrolního výboru provedli kontrolu a odsouhlasili zápis z 1. jednání Kontrolního 

výboru ze dne 13. 2. 2025. 
 

 

6.  Kontrola usnesení Zastupitelstva města Karlovy Vary a Rady města Karlovy Vary 

 

Kontrolní výbor projednal usnesení Rady města Karlovy Vary ze dne 20.2., 4.3., 18.3., 25.3., 

8.4., 15.4., 29.4. a 6.5.2025, usnesení Zastupitelstva města Karlovy Vary ze dne 8.4.2025, zápis 

z Finančního výboru ze dne 24.3.2025, zápis z Výboru pro sociální věci a seniory ze dne 

17.2.2025 a zápis z Výboru dopravy ze dne 11.3.2025. Následně bylo přistoupeno k hlasování 

o schválení usnesení ve znění: „Kontrolní výbor projednal usnesení Rady města Karlovy Vary 

ze dne 20.2., 4.3., 18.3., 25.3., 8.4., 15.4., 29.4. a 6.5.2025, usnesení Zastupitelstva města 

Karlovy Vary ze dne 8.4.2025, zápis z Finančního výboru ze dne 24.3.2025, zápis z Výboru pro 

sociální věci a seniory ze dne 17.2.2025 a zápis z Výboru dopravy ze dne 11.3.2025.“ 

 

 

Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  

 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

  

 

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Kontrolní výbor projednal usnesení Rady města Karlovy Vary ze dne 20.2., 4.3., 18.3., 25.3., 

8.4., 15.4., 29.4. a 6.5.2025, usnesení Zastupitelstva města Karlovy Vary ze dne 8.4.2025, zápis 

z Finančního výboru ze dne 24.3.2025, zápis z Výboru pro sociální věci a seniory ze dne 

17.2.2025 a zápis z Výboru dopravy ze dne 11.3.2025. 

 

 

 

5.  Různé 

  

Termíny jednání Kontrolního výboru 

 

Členové Kontrolního výboru se domlouvali na termínech dalších jednání v roce 2025. Z tohoto 

důvodu a po proběhlé diskuzi bylo přistoupeno k hlasování o schválení usnesení ve znění: 

„Členové Kontrolního výboru stanovili termín dalšího jednání Kontrolního výboru na den 

9.10.2025. 

 

 

Hlasování:  Pro:   Petr Nimrichter, Ing. Josef Bauer Mgr. Petr Masák, MUDr. Jiří 

Penc, Ing. Jiří Rezek, Karel Špecián, Ing. Michaela Tůmová 

 

 Proti: nikdo 

  



 Zdržel se: nikdo 

  

Nepřítomni:   Slavomír Perutka, Ing. Ilona Vltavská 

 

 

 

 

Kontrolní výbor přijal následující usnesení: 

 

Členové Kontrolního výboru stanovili termín dalšího jednání Kontrolního výboru na den 

9.10.2025. 

 

 

 

6.  Závěr 

 

Na závěr jednání poděkoval předseda Kontrolního výboru, Petr Nimrichter, členům i hostům 

za účast na jednání a v 16:55 hod. jednání ukončil. 

 

Další jednání Kontrolního výboru se uskuteční dne 9. 10. 2025 
 

 

V Karlových Varech, dne 22. 5. 2025 

 

 

 

 

 

……………………………………… 

Petr Nimrichter 

 

 

 

 

 

……………………………………… 

Zapsal Mgr. Vojtěch Burda 


